



TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

RETIFICAÇÕES

Na publicação dos Atos do Tribunal Superior do Trabalho N.os 1 a 8, publicados no Diário Oficial da União do dia 8/1/2008, Seção 2, onde se lê: ATOS DE 4 DE JANEIRO DE 2007, leia-se: ATOS DE 4 DE JANEIRO DE 2008.

Na publicação do Ato do Tribunal Superior do Trabalho N.o 9, publicado no Diário Oficial da União do dia 9/1/2008, Seção 2, onde se lê: ATO DE 8 DE JANEIRO DE 2007, leia-se: ATO DE 8 DE JANEIRO DE 2008.

Na publicação do Ato do Tribunal Superior do Trabalho N.o 10, publicado no Diário Oficial da União do dia 10/1/2008, Seção 2, onde se lê: ATO DE 9 DE JANEIRO DE 2007, leia-se: ATO DE 9 DE JANEIRO DE 2008.